

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
регионального отделения
ДОСААФ России
Самарской области


В. А. Плавченко
2016 года



УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Самарской области


Д. А. Шлятин
2016 года



ПОЛОЖЕНИЕ

об областной спартакиаде среди молодежи допризывного возраста в 2016 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областная спартакиада среди молодежи допризывного возраста (далее – спартакиада) проводится (с 2012 года) в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2016 год, утверждённого министерством спорта Самарской области.

Основные цели спартакиады:

спортивно-патриотическое воспитание молодежи допризывного возраста;
укрепление здоровья участников и создание условий для активных занятий физической культурой и массовым спортом;
формирование навыков здорового образа жизни;
повышение спортивного мастерства участников спартакиады;
совершенствование форм и организации физкультурно-спортивной работы.

Главные задачи спартакиады:

физическое и духовно-нравственное воспитание молодежи;
формирование мировоззрения на базе ценностей гражданственности и патриотизма;
повышение престижа военной службы у подрастающего поколения.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спартакиада проводится с 23 по 24 апреля 2016 года на территории муниципального автономного учреждения «Стадион «Нефтяник» по адресу: Самарская область, г. Отрадный, ул. Гагарина, д. 50.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторами спартакиады являются:

министерство спорта Самарской области (далее – министерство);
государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ОЦСМ»);
региональное отделение Общероссийской общественно – государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Самарской области (далее – ДОСААФ).

В обязанности ГАУ СО «ОЦСМ» входит оплата судейства, оплата услуг спортивных сооружений, оплата питания и проживания участников и судей спартакиады, организация церемонии открытия и закрытия спартакиады, приобретение наградной атрибутики и сувенирной продукции, организация транспортного обеспечения, обеспечение медицинского сопровождения спартакиады.

В обязанности ДОСААФ входит организация судейства спартакиады.

Непосредственное проведение спартакиады, а также разрешение спорных ситуаций возлагаются на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ДОСААФ.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В спартакиаде принимают участие команды – победители соревнований среди допризывной молодёжи в муниципальных образованиях Самарской области. К участию в спартакиаде допускается не более одной команды от каждого муниципального образования Самарской области.

К участию в спартакиаде допускаются команды клубов по месту жительства, спортивных клубов образовательных учреждений, центров военно-патриотической направленности, укомплектованные участниками в возрасте 14 – 17 лет. Возраст участников соревнований определяется на момент прохождения мандатной комиссии.

Состав команды – 6 человек (5 юношей, 1 представитель).

К участию в спартакиаде не допускаются команды:

имеющие неполный состав участников;

укомплектованные учащимися спортивных (специализированных) классов;

укомплектованные учащимися учебных заведений, находящимися в ведении Минобороны России и МВД России;

не имеющие подлинников указанных ниже документов.

Все участники команды должны иметь при себе паспорт, полис обязательного медицинского страхования, справку с места учебы и единую спортивную форму. Для участия в смотре строевой подготовки все участники должны иметь полевую (камуфляжную) форму.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

В программу спартакиады включены следующие виды:

смотр физической подготовки;

военизированная эстафета;

смотр строевой подготовки.

СМОТР ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ

В рамках смотра проходят соревнования по следующим видам испытаний:

1. Плавание на 50 метров.

Соревнования проводятся в бассейне. Допускается стартовать с тумбочки, бортика или из воды. Стиль плавания – вольный. Пловец касается стенки бассейна какой-либо частью тела при завершении каждого отрезка дистанции и на финише.

Испытание (тест) прекращается при:

- 1) ходьбе или касании дна ногами;
- 2) использовании для продвижения или сохранения плавучести разделителей дорожек или подручных средств.

Личный результат участника определяется временем, затраченным на прохождение дистанции.

2. Стрельба из электронного оружия.

Участник производит 8 выстрелов, в том числе 3 пробных, 5 зачетных.

Стрельба из электронного оружия производится из положения стоя по мишени № 8 с дистанции 10 м.

Результат не засчитывается если произведен выстрел без команды спортивного судьи.

Личный результат участника определяется по сумме очков.

3. Подтягивания из виса на высокой перекладине.

Выполняется из ИП: вис хватом сверху, кисти рук на ширине плеч, руки, туловище и ноги выпрямлены, ноги не касаются пола, ступни вместе.

Участник подтягивается так, чтобы подбородок поднялся выше грифа перекладины, затем опускается в вис и, зафиксировав ИП на 0,5 с, продолжает выполнение испытания. Засчитывается количество правильно выполненных попыток.

Ошибки (попытка не засчитывается):

- 1) подтягивание рывками или с махами ног (туловища);
- 2) подбородок не поднялся выше грифа перекладины;
- 3) отсутствие фиксации на 0,5 с ИП;
- 4) поочередное сгибание рук.

Личный результат участника определяется по количеству засчитанных попыток.

4. Бег на 100 метров.

Выполняется с высокого старта по беговой дорожке стадиона.

Личный результат участника определяется временем, затраченным на прохождение дистанции.

ВОЕНИЗИРОВАННАЯ ЭСТАФЕТА

Соревнования командные, проводятся с учетом «Наставлений по физической подготовке в Вооруженных Силах Российской Федерации» (НФП-2009) по упражнению «Общее контрольное упражнение на единой полосе препятствий» (Приложение № 1 к настоящему Положению).

Эстафета проводится в виде одновременного старта участников двух команд. Пары команд определяются жеребьевкой.

Командный результат определяется по общему времени, затраченному всеми участниками команды на прохождение дистанции.

СМОТР СТРОЕВОЙ ПОДГОТОВКИ

Соревнования командные. Первенство определяется по наибольшей сумме баллов, полученной за выполнение строевых приёмов и оценки внешнего вида участников команды. Время на выполнение строевых приёмов одной команды – не более 5 минут.

Внешний вид оценивается по 10-балльной системе:

- единая форма;
- аккуратность причёски и соответствие ее требованиям гигиены;
- опрятность.

Команды и действия в строю выполняются согласно Строевому уставу Вооруженных Сил Российской Федерации по следующим статьям и оцениваются по 10-балльной системе:

- *статья 98* - строевые приёмы и движение, выполнение воинского приветствия в строю в движении;
- *статьи 77 и 30*- повороты на месте без оружия;
- *статьи 77 и 38*- повороты и движение;
- *статья 98*- выполнение воинского приветствия в строю в движении.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В рамках спартакиады определяются победитель и призёры в общекомандном первенстве.

Победитель и призёры в общекомандном первенстве спартакиады определяются по наименьшей сумме мест, занятых командой во всех видах программы.

В случае равенства результатов у двух или более команд преимущество получает команда:

- имеющая больше первых, вторых, третьих и т.д. мест;
- показавшая лучший результат в военизированной эстафете;
- по жребию.

Итоговые протоколы официальных результатов спартакиады предоставляются на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства в течение 10 дней после окончания спартакиады.

Процедура подачи протеста

1. Протест подается на факты, которые нарушают Положение в части проведения соревнования по виду программы. В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения.

2. Протест записывается в протокол соревнования.

3. Протест рассматривается главным судьей соревнований в течении 30 минут после подачи протеста, решение подается в ГСК.

4. ГСК принимает решение по данному протесту в период проведения соревнований.

5. ГСК не принимает к рассмотрению протесты:
не зафиксированные в протоколе соревнований;
протесты на качество судейства.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в общекомандном первенстве спартакиады, награждаются дипломами и памятными кубками, участники команд – медалями и дипломами.

Всем участникам спартакиады вручается сувенирная продукция.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование спартакиады осуществляется министерством за счёт средств областного бюджета, предоставленных ГАУ СО «ОЦСМ» в форме субсидии на организацию и проведение мероприятий, осуществляемых в рамках реализации пункта 2 Приложения 1 к Подпрограмме «Развитие физической культуры и массового спорта на 2014-2018 годы» государственной программы Самарской области «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2014-2018 годы», утверждённой постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013г. № 683, в том числе расходы связанные с приобретением спортивного оборудования и инвентаря, оплатой услуг спортивных сооружений, приобретением наградной атрибутики, сувенирной продукции, рекламной продукции, услугами автотранспорта, церемонии открытия и закрытия спартакиады, услугами проживания и питания участников и судей, оплату работы судейского аппарата, медицинским обеспечением и прочими расходами.

Расходы, связанные с проездом к месту проведения и обратно, суточные в пути, осуществляются за счет командующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения спартакиады возлагается на ГАУ СО «ОЦСМ».

Во время проведения соревнований спартакиады в местах их проведения необходимо наличие соответствующего медицинского персонала для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

Ответственность за добровольное страхование жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев возлагается на командирующие организации.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в спартакиаде подаются в ГАУ СО «ОЦСМ» не позднее 08 апреля 2016 года по электронной почте: gaumtl@mail.ru или по факсу: (846) 212 04 96 (Приложение № 2 к настоящему Положению).

Именные заявки в печатном варианте с отметкой о допуске участников к соревнованиям спартакиады, скрепленные подписью и печатью врача, вместе с полисом обязательного медицинского страхования, паспортом, справкой с места учебы предоставляются в ГСК в день приезда на соревнования спартакиады (Приложение № 3 к настоящему Положению).

В случае непредставления оригиналов вышеуказанных документов команда к соревнованиям спартакиады не допускается.

Для получения дополнительной информации о спартакиаде необходимо обращаться в ГАУ СО «ОЦСМ» по адресу: 443011, г. Самара, ул. Советской Армии, д. 253а, тел.: (846) 212 04 96 – Абашкин Денис Витальевич.

Условия выполнения военизированной эстафеты

Полоса препятствий проводится в виде одновременной эстафеты двух команд по одному человеку. Состав команды на эстафету – 5 человек. Форма одежды: военная или спортивная (закрывающая локти и колени). Дистанция – 200 метров. Исходное положение – высокий старт. Пробежать 10 метров до лабиринта; пробежать по проходам лабиринта, добежать до рукохода; принять положение виса на рукоходе, поочередным переступанием руками пройти рукоход, спрыгнуть с рукохода; взбежать по наклонной доске на мост, пройти, удерживая равновесие по мосту, спрыгнуть с края моста, добежать до параллельных брусьев; принять положение упора на брусьях, поочередным переступанием руками пройти параллельные брусья, спрыгнуть; взбежать по наклонной доске на мост, пройти, удерживая равновесие по мосту, спрыгнуть с края моста, добежать до сектора метания гранат; метнуть учебную гранату массой 700 грамм из сектора на 15 метров по мишени – круг радиусом 1 метр (засчитывается прямое попадание); при непопадании в цель первой гранатой продолжать метание, но не более трех гранат до поражения цели (в случае непопадания гранатой в цель к общему времени, затраченному на выполнение упражнения, прибавляется 10 секунд); пробежать 100 метров по дорожке по направлению к линии начала полосы; обежать флажок; передать эстафету касанием следующему участнику, находящемуся на линии старта. Результат эстафеты фиксируется касанием флажка последним участником команды.

Директору ГАУ СО
«Организационный центр
спортивных мероприятий»

Б.В.Курылёву

Уважаемый Борис Викторович!

Довожу до Вашего сведения, что команда _____ (наименование организации, клуба) от _____ (наименование муниципального образования) примет участие в областной спартакиаде среди молодёжи допризывного возраста. Руководитель делегации _____ (Ф.И.О., должность, контактный телефон, электронная почта)

Руководитель органа физической культуры и спорта муниципального образования _____ /подпись/

М.П.

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА

на участие в областной спартакиаде среди молодёжи допризывного возраста
от команды _____

(наименование команды) _____ (наименование муниципального образования)

№ п/п	Ф.И.О. (участника) полностью	Дата, месяц, год рождения	Паспортные данные	Домашний адрес (почтовый индекс, городской округ (муниципальный район) населенный пункт, улица, номер дома и квартиры)	Виза врача
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
6.	(Ф.И.О) руководителя делегации		Место работы (номер телефона, должность)		

Допущено к соревнованиям 5 человек.

Руководитель клуба (центра)

М.П.

Руководитель органа физической культуры и спорта муниципального образования

М.П.

Наименование медицинского учреждения

М.П.

_____ (подпись)

_____ (подпись)

_____ (подпись)